

Сельский

2024
ГОД СЕМЬИ



Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

Вестник

Общественно-политическая газета Омутинского района

№ 104 (11281) • Пятница, 27 декабря 2024 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Уходящий Год семьи по-настоящему стал для нас семейным. Мы сообща переживали радость и преодолевали трудности, объединялись для решения важных задач.

Прошедший 2024-й войдет в историю региона рекордным паводком. Несколько месяцев водная стихия держала нас в напряжении. Было непросто, но благодаря сплоченности мы выстояли!

Год семьи познакомил нас с трудовыми династиями, многодетными родителями, их детьми. Иметь детей - большое счастье, а иметь много детей - счастье, умноженное в несколько раз. В этом году по поручению Президента России в Тюменской области вручен первый в современной истории орден «Мать-героиня». Еще 11 многодетных семей из нашего региона удостоены высоких государственных наград за воспитание детей и сохранение традиционных семейных ценностей. А 70 семейных пар получили федеральную общественную награду «За любовь и верность». Более тысячи семейных пар в этом году отметили юбилеи совместной жизни, полвека и более. Пусть и дальше у нас растет число таких же больших, крепких, дружных семей и трудовых династий!

Все вместе в этот юбилейный для Тюменской области год мы достигли новых успехов, приступили к реализации стратегически важных проектов. Завершаем год ростом индекса промышленного производства и инвестиций, рекордом ввода жилья, открытием новых объектов и увеличением числа жителей. Нас уже больше 1 млн 620 тысяч.

В этом году Тюменская область стала лидером разных общенациональных рейтингов: оценки инвестиционного климата, внедрения цифровых технологий, качества жизни. Отмечены наши достижения в сфере дорожного строительства, социальной защиты, культуры и туризма. Уверен, достигать самых амбициозных целей и побеждать - можно только вместе.

Вместе мы продолжим движение к новым победам, продолжим поддерживать наших бойцов, которые отважно сражаются и идут вперед к достижению целей, поставленных Президентом России. Безусловная поддержка наших воинов и их семей - один из приоритетов. Уважаемые земляки! Новый год - праздник с особой атмосферой добра и душевной теплоты. Это время надежд, ожиданий лучшего и построения новых планов. В юбилейный год Великой Победы желаю вам новых личных и профессиональных побед на благо нашей Родины! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям. С наступающим Новым годом!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР



С наступающим 2025 годом! Пусть он будет как акварель - ярким, цветным и многогранным, где каждый момент, словно мазок художника, создает уникальную картину счастливой жизни. Желаем, чтобы ваши мечты освещали путь к новым свершениям и впечатляющим успехам. А любовь и понимание близких придавали сил и уверенности, дарили надежду и вдохновение.

Год Змеи пройдет под символом мудрости и трансформации, принесет новые знания и возможности. Хватайте удачу за хвост и не бойтесь крутых поворотов на перекрестках судьбы. Верьте в лучшее, ведь чудеса случаются с теми, кто в них верит. В этот замечательный праздник хочется пожелать вам самого важного - везения в делах, работы, которая по душе, личного и карьерного роста, крепкого здоровья, мира и семейного благополучия!

Уважаемые земляки!

Новый год - один из самых любимых и долгожданных праздников, в эти дни дети и внуки приезжают к родителям, все родственники отмечают наступление нового года у семейного очага. Он объединяет нас вокруг наших главных ценностей - любви к детям и родителям. Рождество Христово наполняет сердца светлыми чувствами и несет веру в добро и милосердие.

В эти дни становятся наряднее дома и улицы, жители создают новогоднее настроение подготовкой к празднику.

Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

По доброй традиции грядущие праздники мы считаем рубежом при подведении итогов, точкой отсчета новых дел и начинаний. Для каждого из нас 2024-й был особенным, наполненным

Уходящий год был богат на события, он научил нас еще больше ценить и любить то, что у нас есть, быть сплоченными и стойкими в самых сложных ситуациях.

Наступающий 2025 год объявлен президентом Годом Героев. В это сложное для Родины время мы едины в нашей правде и справедливости. Поэтому прежде всего хочу адресовать поздравления нашим бойцам! Желаю ребятам душевных и физических сил, успешного выполнения боевых задач, здоровья и скорей-

шего возвращения домой. Мы стараемся сделать все, чтобы за тысячи километров они чувствовали нашу поддержку.

Дорогие земляки! Хочу пожелать всем крепкого здоровья, пусть в ваших семьях царят взаимопонимание и любовь. Пусть наступающий год принесет больше хороших новостей, добра и радости от долгожданных встреч.

С праздником вас, дорогие земляки!

Глава Омутинского района
Олег КУЗНЕЦОВ

Дорогие омутинцы!

множеством разнообразных событий. Каким будет следующий год, зависит от нас. Пусть он принесет перемены к лучшему. Будет мирным, светлым, полным мудрости и доброты!

Хочу пожелать всем трудовых успехов, творческих достижений, важных

открытий, личных побед, удачи, мира и покоя.

Давайте вступим в новый год с большими планами, светлыми надеждами и уверенностью в своих силах!

Депутат Тюменской областной Думы
Виктор РЕЙН



◆ КРЕАТИВНО И ВЕСЕЛО

Создали праздничное настроение



Сотрудники рентгенологической службы впервые приняли участие в конкурсе новогодних украшений и одержали победу



Крыльцо дневного стационара встречает пациентов элегантной композицией

В Омутинской районной больнице подвели итоги творческого конкурса «Новогоднее украшение входной группы». В нем приняли участие сотрудники разных подразделений лечебного учреждения.

Ежегодное мероприятие, как обычно, вызвало волну позитива в коллективе. Создание праздничного оформления всегда сопровождается оживлением, улыбками и весельем, которые заряжают композицию позитивом и радостью. Во время творческого процесса медицинские работники отвлекаются от рабочих будней, проявляют фантазию и открывают в себе новые таланты.

Все представленные арт-объекты достойны удивления и восхищения, констатировали члены жюри, рассматривавшие всевозможные орнаменты, арки, елочки и прочие атрибуты праздника.

Единогласно первое место

было отдано украшению входной группы дневного стационара, выполненному сотрудниками рентгенологической службы. Второе место у композиции персонала хирургического отделения. Особенно трудно было выбрать претендента на третье место. После долгих дебатов жюри поделило его между работниками поликлиники и детского отделения. Награждение победителей состоялось в актовом зале стационара. Им были вручены грамоты от профбюро Омутинской центральной районной больницы и денежные премии. Не остались без внимания и другие участники. Благодарностями и поощрительными призами отмечены работники Ситниковской врачебной амбулатории, бактериологической лаборатории и терапевтического отделения.

После подведения итогов мы побеседовали с одним

из активных участников конкурса - врачом-рентгенологом Артемом Евстафьевым, который рассказал, как шла подготовка украшений.

- Нашей службе в составе пяти человек предложили оформить входную группу дневного стационара, - поделился Артем Николаевич. - Мы впервые участвовали в предновогоднем состязании. Было интересно вместе придумывать, обсуждать варианты декора. В выходные дни искали оригинальные идеи в Интернете, заготавливали материалы. Для украшения крыльца решили использовать мишуру, гирлянды, банты из шелковых лент. Что-то из этого покупали в Тюмени или заказывали на Ozon. Дочка одной из сотрудниц нарисовала на двери символ года - Змею.

По словам Артема Евстафьева, особенно пришлось потрудиться с арт-объектами. Нарядные венки сплели из веток - в ход пошли банные венки и срезанные веточки берез. Из прутьев клена смастерили сани. Предварительно их замачивали в горячей воде и сгибали, придавая нужную форму. В повозку с яркими подарками запрягли оленя, сделанного из березовых полешек и кусков овчины.

- Говорят, «получилось элегантно, со вкусом», - продолжает доктор. - Нам тоже нравится, смотришь, и настроение поднимается, чувствуется приближение праздника. Но главное, есть удовлетворение от того, что мы дружно собрались коллективом для увлекательного занятия. Сплоченность и взаимопонимание важны для нашей профессиональной деятельности.

- Пациенты очень довольны, - отметила процедурная сестра дневного стационара Ольга Чибрик. - Все заходят, удивляются: «Как у вас красиво!» Интересуются: «Когда вы успели это сделать? У вас же столько работы!» Я сама давно ждала такое нарядное крыльцо. К нам обращаются люди больные, без настроения, им нужны положительные эмоции. А тут с порога заряд бодрости и настрой на выздоровление. Сразу сказала, этому оформлению первое место точно обеспечено.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора

График работы поликлиники в новогодние праздники

✓ 2 января, 6 января - прием проведут врач-терапевт, врач-педиатр, процедурный кабинет, стоматология и врачебная комиссия - с 9 до 13 час.;

✓ 4 января - детская консультация - с 9 до 13 час.;

✓ Инфекционный фильтр примет пациентов: 30 декабря, 2 января, 4 января, 6 января - с 9 до 13 час.

✓ Экстренная медицинская помощь будет предоставляться в круглосуточном режиме, без выходных.

При возникновении вопросов обращаться по телефону 3-22-31.

◆ ПОДВОДИМ ИТОГИ

Александр Моор: нам есть чем гордиться

Нам есть чем гордиться, заявил губернатор Тюменской области Александр Моор на подведении итогов в ходе расширенного заседания правительства региона 25 декабря.

«Благодаря сплоченности и взаимовыручке мы справились с сильнейшим в истории региона весенним паводком. Наша инвестиционная команда завоевала шесть наград всероссийской премии «Лидеры инвестиционного развития - 2024». Президент России Владимир Владимирович Путин отметил успехи области по развитию и внедрению технологий искусственного интеллекта», - сообщил глава региона в своем Telegram-канале.

По его оценке, 2024 год завершается в регионе рекордными показателями по вводу жилья. Область остается в этой сфере в числе лидеров страны.

Победителями престижных конкурсов и премий стали сразу несколько тюменских туристических проектов, в том числе ежегодный фестиваль

«Лето в Тобольском кремле». Это лишь малая часть успехов, которые были достигнуты благодаря труду жителей Тюменской области.

В числе приоритетных задач 2025 года Александр Моор указал поддержку участников специальной военной операции и их семей, строительство Межуниверситетского кампуса, развитие промышленности, сельского хозяйства и социальной сферы, поэтапная реализация крупных инвестпроектов, поддержка инициатив предпринимателей, общественников, молодежи.

«Приступим к реализации новых национальных проектов, которые направлены на повышение качества жизни людей, развитие региона и страны. А в рамках регионального Года героев усилим работу по сохранению памяти о подвигах защитников Отечества, будем воспитывать на их примере наше подрастающее поколение», - уточнил губернатор.

ИА «Тюменская линия»

◆ В РАЙОНЕ

Стартовала «Ёлка желаний»

Глава Омутинского района Олег Кузнецов дал старт традиционной акции «Ёлка желаний». В ее открытии также приняли участие председатель районного суда Вячеслав Коробейников, прокурор района Сергей Фролов, председатель районной Думы Артемий Смирнов и заведующий Объединенным филиалом № 1 «Омутинская центральная районная больница» Александр Помешкин.

Выбрав на праздничной елке шар с детскими обращениями, руководители исполнили завет-

ные мечты ребят, принявших участие в акции.

- Каждый из нас может сделать счастливым ребенка, - отметил Олег Анатольевич. - Сегодняшнее замечательное событие дает надежду на исполнение самых заветных мечт. Желания деток для нас важны. Уверен, в преддверии праздника мы сможем вместе создать для ребятшек атмосферу тепла и волшебства. Ведь Новый год - это время чудес и свершений!

Анжелика ПАЙВИНА

◆ В ОБЛАСТИ

Растёт социальная поддержка семей

29,3 млрд рублей, из них региональные средства составляют 97 процентов, заложено на социальную поддержку семей в бюджете Тюменской области в 2025 году. Объем финансирования растёт ежегодно.

Об этом сказала заместитель губернатора Тюменской области Ольга Кузнецовских на расширенном заседании регионального правительства 25 декабря.

«По итогам 2024 года объем поддержки семей с детьми увеличился в четыре раза по сравнению с 2019 годом и составил 33 миллиарда рублей. 95 процентов от суммы - это средства областного бюджета», - отметила Кузнецовских.

2024 год прошел под знаком Года семьи. Более 800 тыс. жителей области принимали участие в тематических меро-

приятиях. В регионе цествовали трудовые династии. Форум «Моя семья - моя крепость» собрал многодетных родителей.

Тюменская область реализовала пилотный проект по открытию семейных многофункциональных центров, на сегодня их восемь. Еще один откроют в Ялуторовске.

Задача - открыть такие центры во всех муниципальных образованиях юга Тюменской области. Методическую поддержку в этом вопросе местной власти готовы оказать эксперты регионального центра «Семья».

Напомним, поддержка семей с детьми останется приоритетной для правительства и в 2025 году. Губернатор Александр Моор обозначил это направление в числе ключевых для развития региона.

ИА «Тюменская линия»



◆ ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Выбирая профессию, выбираем будущее

«Ярмарка профессий» для старшеклассников прошла в Центральной районной библиотеке. Профорientационное мероприятие организовано по инициативе отдела образования при участии Местного отделения Движения Первых.

В актовом зале библиотеки собралось более 120 участников образовательных учреждений района. На торжественном открытии звучали гимн Российской Федерации и приветственные слова наставников. В гости к школьникам приехали представители Государственного аграрного университета Северного Зауралья, Ишимского медицинского колледжа, Голышмановского агропедагогического колледжа, Омутинское отделение. С особенностями профессии ознакомили представители ведомств МВД и МЧС России. Специалисты Центра занятости населения рассказали о программах повышения квалификации. С целью осведомленности школьников с профессиями разной направленности были организованы тематические демонстрационные площадки, каждая из которых, позволяла расширить кругозор знаний и узнать об особенностях деятельности представленных организаций, уровнях профподготовки и условиях обучения будущих специалистов.

Команда студентов и преподавателей Ишимского медицинского колледжа - участники Федерального образовательного проекта «Профессионалитет», провели виртуальную экскурсию и мастер-класс с использованием учебного оборудования, познакомили школьников с направлениями подготовки ссуза. Студентка 3 курса и будущий фельдшер Элина рассказала, что на ее выбор повлияли родители:

- Папа направил меня по пути родственников, у нас в семье эта профессия в почете. Всем школьникам, кто хоть раз задумывался о медицине, советую не сомневаться, а пробовать. Мне повезло, в нашем колледже учиться интересно, здесь прочная база знаний и навыков, хорошее оснащение - большие современные мастерские, манекены, практика на базе областной больницы, и, конечно, самые лучшие преподаватели. А еще с 2025 года прием в колледж будет осуществляться как на базе 11, так и на базе 9 классов.

Презентационную площадку организовали студенты Голышмановского агропедагогического колледжа, Омутинское отделение. Они рассказали школьникам о возможностях обучения и актуальных направлениях подготовки.



Алена, Елизавета и Ксения, ученицы 11 класса Вагайской школы, с пользой провели время на «Ярмарке профессий»



Елизавета Шкамлотова и Ксения Тютюникова, ученицы 9 а класса Омутинской школы № 2, учатся измерять артериальное давление. Мастер-класс от студентов Ишимского медицинского колледжа

Впечатлениями об участии в «Ярмарке профессий» поделилась начальник управления профориентации, рекрутинга и довузовской подготовки Государственного аграрного университета Северного Зауралья Татьяна Шулепова:

- Формат мероприятия интересный. Он позволяет познакомиться школьников не только с особенностями профессий, но и с программами подготовки, узнать требования по условиям поступления в учебные заведения среднего профессионального и высшего образования, понять возможности для развития будущего абитуриента и специалиста. Такой комплексный подход - навигатор, который позволяет ребенку получить большой объем информации и ориентирует в пространстве. Отмечу большую эффективность мероприятия. Мне было приятно наблюдать мотивированных школьников, имеющих определенный посыл к выбору будущей профессии.

На своей площадке Татьяна Геннадьевна знакомила ребят

с историей вуза, направлениями подготовки, условиями поступления и обучения.

Ежегодное мероприятие по профориентации школьников проходит под девизом «Выбирая профессию, выбираем будущее!» Этот вопрос актуален и является приоритетным в государственной политике. Согласно указу Президента России Владимира Путина «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года» одно из главных направлений национального проекта «Образование» нацелено на создание эффективной системы выявления и поддержки талантливой молодежи и профориентации обучающихся. Ведь от правильного выбора зависит не только успешная самореализация и профессиональный путь развития, но и образ жизни человека, его вклад в экономическое развитие региона и страны в целом.

Юлия ТУРОК
Фото автора

ДУМА
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ШЕСТОГО
СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

27 декабря 2024 года

с. Омутинское

№ 75

О внесении изменений в решение Думы от 30.09.2021 № 54

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», Дума РЕШИЛА:

1. В решение Думы от 30.09.2021 № 54 (ред. от 26.03.2024 № 20) «Об утверждении положений о видах контроля, осуществляемых на территории Омутинского муниципального района» внести изменения согласно приложению к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Сельский вестник», а также разместить на официальном сайте Омутинского муниципального района в разделе «Муниципальный контроль».

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

Приложение
к решению Думы Омутинского района
от 27.12.2024 № 75

Изменения, вносимые в решение Думы Омутинского муниципального района от 30.09.2021 № 54

1. В Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве (далее - Положение) внести следующие изменения:

1.1. Приложение к положению о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве изложить в следующей редакции:

«Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований»

1. Наличие информации об установленном факте загрязнения и (или) повреждения автомобильных дорог общего пользования местного значения (далее - автомобильные дороги) и дорожных сооружений на них, в том числе элементов обустройства автомобильных дорог, полос отвода автомобильных дорог, придорожных полос автомобильных дорог.

2. Наличие информации об установленном факте истечения сроков действия технических требований и условий, подлежащих обязательному исполнению, при проектировании, строительстве, реконструкции, капитальном ремонте и содержании автомобильных дорог и (или) дорожных сооружений, строительстве и реконструкции в границах придорожных полос автомобильных дорог объектов капитального строительства, объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, и объектов дорожного сервиса, а также при размещении элементов обустройства автомобильных дорог.

3. Выявление по результатам контрольного мероприятия без взаимодействия с Контролируемым лицом признаков возведения, осуществления деятельности в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог местного значения в границах городского округа (муниципального района) с нарушением сохранности автомобильных дорог.

4. Выявление по результатам контрольного мероприятия без взаимодействия с Контролируемым лицом признаков осуществления работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог местного значения в границах Омутинского муниципального района в нарушение условий обеспечения их сохранности.

1.2. Приложение к положению о муниципальном земельном контроле изложить в следующей редакции:

«Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований»

1. Наличие на земельном участке специализированной техники, используемой для снятия и (или) перемещения плодородного слоя почвы.

2. Признаки негативных процессов на земельном участке, влияющих на состояние земель сельскохозяйственного назначения и уровень плодородия почвы (водная и ветровая эрозия, сели, подтопление, заболачивание, засоление, иссушение, уплотнение, загрязнение химическими веществами, в том числе радиоактивными, иными веществами и микроорганизмами, загрязнение отходами производства и потребления).

Начало. Продолжение на 6-й странице

Усиленный режим работы на трассах

В усиленном режиме будут нести службу сотрудники Госавтоинспекции Тюменской области на федеральных автодорогах в преддверии Нового года и во время каникул.

Об этом сообщил начальник управления ГИБДД УМВД России по Тюменской области Андрей Миллер.

Перед новогодними праздниками пройдут совместные рейдовые мероприятия ДПС с другими субъектами, граничащими с Тюменской областью. Рейды, прежде всего, будут проводиться на федеральных дорогах.

«Продолжится работа, когда граничащие между собой

районы будут обмениваться нарядами ДПС для более эффективного принятия мер к нарушителям, в том числе нетрезвым водителям. Где-то увеличится плотность нарядов, на других выставят заградительные посты», - поделился Андрей Миллер.

Должное внимание будет уделено перевозке детей. Сотрудники Госавтоинспекции обеспечивают безопасность ребят, которых группами перевозят на праздничные мероприятия.

«Это большая работа. Сюда включена проверка документов, транспорта, в котором возят несовершеннолетних, водителя,

инструктажи, беседа с детьми. Если поездка на дальние расстояния, то там уже другие обязательства», - дополнил начальник управления ГИБДД УМВД России по Тюменской области.

Отметим, в регионе активизирована работа по противодействию пьяному вождению. Наряды будут нести службу в населенных пунктах вблизи питейных заведений. Пройдут сплошные проверки водителей на трезвость, точечные рейды.

«Служба готова к выполнению задач. В приоритете - снижение аварийности, тяжести последствий, помощь участникам дорожного движения на загородных трассах. Мы будем реагировать на все обращения граждан», - резюмировал Андрей Миллер.

ИА «Тюменская линия»

Продолжение. Начало на 5-й странице

3. Заращение сорной растительностью и (или) древесно-кустарниковой растительностью, не относящейся к многолетним плодово-ягодным насаждениям, за исключением мелиоративных защитных лесных насаждений, земельного участка, свидетельствующее о его неиспользовании для ведения сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности.

4. Захламление земельного участка, выразившееся в размещении отходов вне установленных мест сбора твердых коммунальных отходов с площадью захламления более 10 кв. метров в границах земельного участка (сплошного слоя отходов), независимо от состава и вида отходов.

5. Ограничение контролируемым лицом доступа неограниченному кругу лиц на земельные участки общего пользования посредством установки ограждающих конструкций при отсутствии земельных отношений и (или) разрешительных документов на установку ограждающих устройств.

Варианты:

6. Отсутствие объектов капитального строительства, ведения строительных работ, связанных с возведением объектов капитального строительства на земельном участке, предназначенном для жилищного или иного строительства, выявленное по результатам проведения контрольных мероприятий без взаимодействия с контролируемым лицом, в случае если обязанность по использованию такого земельного участка в течение установленного срока предусмотрена федеральным законом.

7. Длительное неосвоение земельного участка при условии, что с момента предоставления земельного участка прошло более трех лет, либо истек срок освоения земельного участка, указанный в договоре аренды земельного участка, а на земельном участке не наблюдаются характерные изменения (отсутствие объекта капитального строительства, ведения строительных работ, иных действий по использованию земельного участка в соответствии с его разрешенным использованием и условиями предоставления.)

1.3. Приложение к положению о муниципальном контроле в сфере благоустройства изложить в следующей редакции:

«Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований»

1. Увеличение в отчетном периоде (на последний календарный день квартала) на 50 и более процентов по отношению к аналогичному периоду количества обращений, поступивших через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», о складировании мусора в местах, не предусмотренных для этих целей, в том числе о непринятии своевременных мер по уборке территорий контейнерных площадок.

2. Получение информации от муниципального учреждения, осуществляющего деятельность по мониторингу производства земляных работ, о непроведении Контролируемым лицом работ по восстановлению нарушенного благоустройства территории более двух лет со дня прекращения срока действия разрешения на производство земляных работ (ордера на раскопки).

3. Выявление в отчетном периоде (квартале) более трех фактов о действии (бездействии) Контролируемого лица по обеспечению соблюдения безопасности в местах проведения земляных работ, полученных в результате контрольно-надзорных мероприятий без взаимодействия с Контролируемым лицом.

4. Поступление в адрес органа муниципального контроля от граждан (способом, позволяющим установить личность обратившегося гражданина) или организаций, от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации, информационно-телекоммуникационной сети Интернет, государственных информационных систем сведений, с высокой степенью вероятности свидетельствующие:

о сбросе, складировании и (или) временном хранении мусора, порубочных остатков деревьев, кустарников, а также листьев и других остатков растительности на территориях общего пользования муниципального образования вне мест, специально отведенных для этого органами местного самоуправления, а равно непринятие мер по ликвидации несанкционированных свалок мусора, порубочных остатков деревьев, кустарников, а также листьев и других остатков растительности на территориях общего пользования муниципального образования;

об установке и переноске малых архитектурных форм и элементов внешнего благоустройства без разрешения и без проектов, согласованных с местными органами архитектуры и градостроительства и Госавтоинспекцией в части обеспечения безопасности и организации дорожного движения, в случае, когда наличие таких разрешений и проектов является обязательным».

Скидка для детей на перелёты

Авиакомпания «Аэрофлот» и «Уральские авиалинии» объявили, что с 2025 года вводят 50 % скидку на авиаперелеты внутри России для детей в возрасте от двух до 12 лет.

В сообщении на сайте «Аэрофлот» сказано, что скидка действует с 23 декабря при покупке билетов класса эконом

на рейсы с датой вылета с 1 января.

Скидку на билет могут получить только дети с гражданством России, отмечается в сообщении. Предложение затрагивает рейсы всех компаний группы «Аэрофлот», выполняемых под кодом SU.

По материалам сети Интернет

Сибирский PROFFмастер

СКИДКИ

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка.

Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.

ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 26, стр. 2.
Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ! Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно ДЛЯ ВАШИХ ГЛАЗ! Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29

СПИСАНИЕ ЛЮБЫХ ДОЛГОВ (кредиты, ЖКХ, налоги).

БАНКРОТСТВО. Консультацию проводит арбитражный управляющий (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138). Прием по записи по адресу: с. Омутинское, ул. Первомайская, 81а, 2-й этаж (здание Сбербанка). Запись по телефонам: 8-922-008-00-52; 8 (3452) 28-51-71 (12-7)

ЗАКУПАЕМ мяо говядины, баранины. Расчет сразу.

Обращаться по телефонам: 8-912-523-12-00; 8-922-566-09-33; 8-993-428-80-32; 8-965-868-99-56; 8-909-172-95-22

На ранчо «Красный Олень» в с. Иваново **ТРЕБУЮТСЯ:** управляющий охотничьим домиком, сторож, з/п от 25 т. р. Тел. 8-922-003-11-13

ПРОДАЮТСЯ дрова.

Тел. 8-904-462-19-54 (12-25)

ПРОДАЕТСЯ картофель, одна сетка - 30 кг.

Тел. 8-908-879-81-05 (11-22)

ЗАКУПАЕМ мяо.

Дорого. Расчет сразу.

Тел. 8-932-313-54-10;

8-908-001-29-29 (11-28)

ЗАКУПАЕМ мяо.

Дорого.

Тел. 8-951-275-23-55;

8-929-206-71-31 (12-21)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на ВОДУ.

Гарантия 5 лет,

договор.

Опыт работ 16 лет!

Тел. 8-9324-700-700

Все виды ритуальных услуг

Круглосуточно.

Тел. 8-902-620-14-16

ИП Ровкин С.В.

Все виды ритуальных услуг.

Памятники, оградки.

Доставка. Установка.

Тел. 8-904-888-40-06 (11-2)

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор

М.Н. Никонорова

Номер сдан в печать: по графику в 14.00; фактически подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
E-mail: selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!

Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 204 экз. Заказ № 104.

Редактор

А.В. Пайвина

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.